

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Universitatea „Ștefan cel Mare” se alătură Coaliției Naționale pentru Modernizarea României	Monitorul de Suceava	Actualitate Pg.5	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV), alături de alte nouă universități din țară, care alcătuiesc împreună Consorțiul „Academica Plus”, se alătură Coaliției Naționale pentru Modernizarea României.</p> <p>Fondată în 2015, Coaliția își propune accelerarea absorbției fondurilor structurale. Universități, syndicate, patronate, mediul de afaceri și-au dat mâna în acest proiect, care-și propune să schimbe viitorul României.</p> <p>Cât despre Consorțiul „Academica Plus”, acesta este format din Universitatea din Pitești, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea din Ploiești, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Universitatea „Valahia” din Târgoviște, Universitatea din Oradea, Universitatea din Petroșani, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad și Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu.</p>

Adelina Talpalariu	Trei programe ale Universității din Suceava intră în lichidare	Monitorul de Suceava	Pg.6	<p>Potrivit unui proiect al Ministerului Educației privind programele care vor funcționa în anul universitar 2017-2018, trei specializări ale Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) vor intra în lichidare din toamnă.</p> <p>Este vorba despre programele „Ingineria și protecția mediului în industrie” și „Ingineria și managementul calității” din cadrul Facultății de Inginerie Mecanică și „Muzeologie”, de la Facultatea de Istorie și Geografie.</p> <p>De menționat că acestea nu mai figurează în oferta Universității dat fiind faptul că nu au mai stârnit interes în rândul candidaților și nu au putut fi activate.</p> <p>La nivel național 30 de programe de studii universitare de la opt universități intră în lichidare începând cu anul universitar 2017-2018. Aceste programe sunt prevăzute în proiectul Ministerului Educației privind domeniile și specializările/ programele de studii universitare și structura instituțiilor de învățământ superior pentru anul universitar 2017 – 2018. Documentul este supus consultării publice în perioada 3 - 24 februarie 2017. Eventualele observații și sugestii vor fi</p>

				comunicate Direcției Generale Învățământ Superior.
Marius Șuiu	Universitatea are sâmbătă un joc important pentru puncte cu Dunărea Călărași	Monitorul de Suceava	Sport	<p>Sâmbătă, de la ora 18.00, echipa de handbal a Universității Suceava dispută primul meci oficial din 2017 în fața propriilor spectatori. Handbaliștii pregătiți de antrenorii Adrian Chiruț și Iulian Andrei vor întâlni Dunărea Călărași, într-o partidă cu trei puncte foarte importante puse în joc, atât pentru suceveni, cât și pentru oaspeți, ambele echipe aflându-se în lupta pentru menținerea în Liga Națională și orice punct câștigat ducându-i mai aproape de îndeplinirea obiectivului și chiar de accesarea în play-off, adică în primele opt clasate la finalul returului.</p> <p>Fost jucător al Dunării Călărași, suceveanul Adi Mitrea speră ca echipa universitară să prindă o zi bună și să câștige.</p>
	3 specializări dispar			Universitatea „Ștefan cel Mare” nu va mai organiza admitere, începând cu anul universitar 2017-2018, pentru trei specializări din cadrul a două facultăți ce fac parte din oferta educațională a

O.S.	din oferta USV începând cu anul universitar 2017-2018	Obiectiv de Suceava	Local	USV. Începând cu anul universitar viitor, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava renunță la următoarele specializări: „Ingineria și protecția mediului în industrie” de la domeniul de licență „Ingineria mediului” și „Ingineria și managementul calității” din cadrul Facultății de Inginerie Mecanică, Mecatronică și Management, de la domeniul de licență „Inginerie industrială”, precum și specializarea „Muzeologie”, de la domeniul de licență „Istorie” din cadrul Facultății de Istorie și Geografie.
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava, meci de care pe care cu Dunărea Călărași	Obiectiv de Suceava	Sport	CSU Suceava este in fata primului meci cu miza din acest an, echipa antrenata de Adi Chirut si Iulian Andrei urmand sa primeasca sambata, cu incepere de la ora 18.00, in sala Liceului cu Program Sportiv, replica Dunarii Calarasi, intr-un meci contand pentru etapa a XVIII-a din Liga Nationala de handbal masculin.
_____	CSU Suceava, meci de care pe care cu Dunărea Călărași	www.gazetasv.ro	Handbal	IDEM
				Zece universități ce fac parte din Consorțiul

Magda Axon	USV se alătură Coaliției Naționale pentru Modernizarea României	Crai Nou	Pg.16	<p>„Academica Plus” au decis ca acest for să se alătore Coaliției Naționale pentru Modernizarea României, iar consorțiul va fi reprezentat la nivel național de rectorul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, prof.univ.dr.ing. Valentin Popa.</p> <p>«Consortiul „Academica Plus” a fost constituit din dorința comună a partenerilor pentru realizarea și asigurarea excelenței în formare și cercetare universitară, optimizarea domeniului universitar în aria europeană, precum și identificarea și exploatarea unor noi domenii de educație superioară», se precizează în comunicatul de presă al USV.</p>
_____	Consortiul „Academica Plus”, din care face parte și USV , se alătură Coaliției Naționale pentru Modernizarea României. Rectorul Valentin Popa, cooptat vicepreședinte al	www.newsucovina.ro	Social	<p>Zece universități ce fac parte din Consortiul „Academica Plus” au decis ca acest for să se alătore Coaliției Naționale pentru Modernizarea României, iar consorțiul va fi reprezentat la nivel național de rectorul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, prof.univ.dr.ing. Valentin Popa.</p> <p>Potrivit unui comunicat de presă al reprezentanților USV, Consortiul „Academica Plus”, format din zece universități, respectiv Universitatea din Pitești, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea din Ploiești, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Universitatea „Valahia” din Târgoviște, Universitatea din</p>

	CNMR			<p>Oradea, Universitatea din Petroșani, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad și Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, se alătură Coaliției Naționale pentru Modernizarea României.</p> <p>«Consortiul „Academica Plus” a fost constituit din dorința comună a partenerilor pentru realizarea și asigurarea excelenței în formare și cercetare universitară, optimizarea domeniului universitar în aria europeană, precum și identificarea și exploatarea unor noi domenii de educație superioară», se precizează în comunicatul de presă al USV.</p> <p>Sursa citată precizează că rectorul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, prof.univ.dr.ing. Valentin Popa, va reprezenta Consortiul „Academica Plus” la nivel național, în calitate de vicepreședinte al Coaliției Naționale pentru Modernizarea României.</p>
	USV vrea să instituie bursa de excelență	www.newsme.ro	Administrație	<p>Pentru a încuraja performanțele studenților, conducerea Universității din Suceava vrea să instituie, începând cu acest an, bursa de excelență „Ștefan cel Mare”. Aceasta ar urma să fie cea mai consistentă bursă acordată studenților merituoși, reprezentanții USV urmând să stabilească</p>

	„Ștefan cel Mare”			<p>condițiile exacte în care bursa va fi oferită, precum și cuantumul acesteia.</p> <p>Potrivit prof. univ. dr. Gabriela Prelipcean, prorector responsabil de probleme studențești, „este vorba despre o bursă de excelență, din venituri proprii, pe care Universitatea „Ștefan cel Mare” vrea să o ofere pentru rezultate remarcabile în domeniul științific, cultural artistic, sportiv etc.”. În prezent, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava se află în dezbateri un nou Regulament cadru de acordare a bursei, care va intra în vigoare începând cu anul universitar 2017-2018.</p>
_____	Trei programe ale USV intră în lichidare	www.newsme.ro	Administratie	<p>Potrivit unui proiect al Ministerului Educației privind programele care vor funcționa în anul universitar 2017-2018, trei specializări ale Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) vor intra în lichidare din toamnă. Este vorba despre programele „Ingineria și protecția mediului în industrie” și „Ingineria și managementul calității” din cadrul Facultății de Inginerie Mecanică și „Muzeologie”, de la Facultatea de Istorie și Geografie.</p> <p>La nivel național 30 de programe de studii universitare de la opt universități intră în lichidare începând cu anul universitar 2017-2018. Aceste programe sunt prevăzute în proiectul Ministerului Educației privind domeniile și specializările/</p>

				<p>programele de studii universitare și structura instituțiilor de învățământ superior pentru anul universitar 2017 – 2018. Documentul este supus consultării publice în perioada 3 - 24 februarie 2017. Eventualele observații și sugestii vor fi comunicate Direcției Generale Învățământ Superior. Cât privește programele pentru care Universitatea din Suceava va organiza admitere în acest an, pentru studiile de licență sunt peste 40 de programe în cadrul celor zece facultăți ale instituției. Pentru licență, învățământ la distanță, sunt nouă programe, iar la masterat, aproape 40 de programe.</p>
_____	<p>USV, în Coaliția Națională pentru Modernizarea României</p>	<p>www.svnews.ro</p>	<p>Educație</p>	<p>Consortiul „Academica Plus” se alătură Coaliției Naționale pentru Modernizarea României, anunță Universitatea „Ștefan Cel Mare” din Suceava. USV este una dintre cele 10 universități din țară care formează consorțiul, constituit pentru asigurarea excelenței universitare. Rectorul Valentin Popa este vicepreședinte al Coaliției. Consortiul „Academica Plus”, consorțiu format din 10 universități (Universitatea din Pitești, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea din Ploiești, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Universitatea „Valahia” din Târgoviște, Universitatea din Oradea, Universitatea din Petroșani, Universitatea</p>

				<p>„Aurel Vlaicu” din Arad și Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu), se alătură Coaliției Naționale pentru Modernizarea României. Într-un comunicat al Usv se arată că acest consorțiu, „Academica Plus”, a fost constituit din dorința comună a partenerilor pentru realizarea și asigurarea excelenței în formare și cercetare universitară, optimizarea domeniului universitar în aria europeană, precum și identificarea și exploatarea unor noi domenii de educație superioară.</p>